SUREPREP CUSTOMER RESEARCH

73% of UltraTax users reported an increase of 10% or

more

How much would you estimate SurePrep’s solutions have
increased 1040 realization rates for your firm?

20% or more: 14%
15-19%: 17%
10-14%: 42%
5-9%: 17%

1-4%: 11%

Source: TechValidate survey of 36 users of SurePrep. Sample o
comprised of organizations who selected UltraTax. @ Sureprep
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https://www.techvalidate.com/product-research/sureprep/charts/FBA-7B1-1F5
https://corp.sureprep.com/
https://www.techvalidate.com/

